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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE
CIÊNCIAS EXATAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA EM 02
DE OUTUBRO DE 2024.

Aos 2 dias do mês de outubro de 2024, às 15h17min, foi realizada a sessão ordinária do
Departamento de Matemática do Centro de Ciências Exatas da Universidade Federal do Espírito
Santo, realizada de forma presencial na sala 104 IC1, presidida por Apoena Passos Passamani
(Chefe do Departamento de Matemática do CCE), e presente os membros: Alancardek Pereira
Araujo, Alcebíades Dal Col Junior, Ana Cláudia Locateli, Brayan Cuzzuol Ferreira, Carolina De
Miranda E Pereiro, Cássio Henrique Vieira Morais, Daniela Paula Demuner, Diogo Manuel
Fernandes Bessam, Elias Marion Guio, Fabiano Petronetto Do Carmo, Fábio Corrêa De Castro,
Fábio Júlio Da Silva Valentim, Florêncio Ferreira Guimarães Filho, Ginnara Mexia Souto, Jaqueline
Da Costa Ferreira, João Paulo Costalonga, José Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda,
Leonardo Meireles Câmara, Magda Soares Xavier, Maico Felipe Silva Ribeiro, Márcio Fernandes
Cerqueira, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Mateus Moreira de Melo, Milton Edwin
Cobo Cortes, Moacir Rosado Filho, Renato Fehlberg Junior, Ricardo Soares Leite, Rosa Elvira
Quispe Ccoyllo, Tiane Marcarini Pinto e Wagner Carvalho Sgobbi. Representante Discente: Ryan
Carlos Mesquita Araujo. Os professores Antônio Rosa, José Victor Nascimento, Julia Wrobel e
Matheus Vieira justificaram a ausência. Havendo número legal de membros, o Chefe do
Departamento de Matemática do CCE declarou aberta a sessão. Pauta: INFORMES: PAUTA: 1.
Apreciação da ata da 10ª Reunião Ordinária do DMat (Documento em anexo); 2. Relatório de
afastamento para o exterior da Professora Jaqueline da Costa Ferreira. Lepisma:
23068.031864/2024-70 (Documentos em anexo); 3. Indicação do representante do DMat em
comissão eleitoral para Diretor e Vice-Diretor do CCE; 4. Ajuste na lista de documentos
constante na resolução interna do DMat para solicitação de Licença Capacitação, em
função das alterações feitas pela PROGEP; (Documento em anexo); 5. Nova Resolução do
DMat e nova tabela de pontuação para atribuição de carga horária para pesquisa
(Documento em anexo). O Chefe do Departamento de Matemática do CCE perguntou se havia
solicitação de inclusão de pontos na pauta. Não houve manifestação. Perguntou se havia
solicitação de exclusão de pontos da pauta. Não houve manifestação. Perguntou se havia
solicitação de alteração de ordem da pauta. Não houve manifestação. Assim, foi iniciada a
discussão da pauta. INFORMES: A chefia não teve nenhum informe, mas, perguntou se algum
dos membros teria. A profª Marta informou que haverá o VI Mini-Workshop in Symplectic
Geometry que ocorrerá nos próximos dias 17 e 18 de Outubro no auditório do PPGMat. PAUTA: 1.
Apreciação da ata da 10ª Reunião Ordinária do DMat (Documento em anexo); O sr. Chefe
perguntou se havia sugestão de alteração ou correção. A correção sugerida foi retirar o nome
do prof Thiago Filipe dos presentes. Foi submetida à votação a aprovação, sendo aprovada por
unanimidade. 2. Relatório de afastamento para o exterior da Professora Jaqueline da Costa
Ferreira. Lepisma: 23068.031864/2024-70 (Documentos em anexo); Foi submetido à votação a
aprovação, sendo aprovada por unanimidade. 3. Indicação do representante do DMat em
comissão eleitoral para Diretor e Vice-Diretor do CCE; O sr. Chefe perguntou se havia
interessados, mas, ninguém se manifestou. Informou que o prof. Antônio Rosa manifestou
interesse anteriormente. Foi submetido à votação a aprovação, sendo aprovada por unanimidade.
4. Ajuste na lista de documentos constante na resolução interna do DMat para solicitação
de Licença Capacitação, em função das alterações feitas pela PROGEP; (Documento em
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anexo). Após esclarecimentos prestados pelos membros da Comissão de Recursos Humanos do
DMAT, prof. Maico Ribeiro, acerca da necessidade de atualização da resolução, foi submetida a
votação a proposta de realizar os ajustes na Resolução conforme o parecer da referida comissão,
que será anexado a esta ata. A proposta foi aprovada por unanimidade. 5. Nova Resolução do
DMat e nova tabela de pontuação para atribuição de carga horária para pesquisa
(Documento em anexo); O chefe do departamento propôs a continuidade da leitura e
deliberação, artigo por artigo, da proposta de resolução elaborada pela comissão de Pesquisa do
DMAT, previamente enviada por e-mail aos docentes juntamente com a convocação para esta
reunião. Não havendo outras propostas, procedeu-se à leitura e deliberação. A análise da
proposta avançou até o artigo 9. O texto foi submetido a votação (que será anexado a esta ata),
que compreende a resolução até o referido artigo, sendo aprovado por maioria. Às 17:08, tendo
atingido o limite de horário, o Chefe do Departamento de Matemática do CCE declarou encerrada
a sessão, e eu, Edilane dos Santos Lima Schirma, na qualidade de secretária da reunião, lavrei a
presente ata que após lida, será aprovada e assinada pelos membros presentes. Vitória, 2 de
outubro de 2024.


